

# 全国象甲20轮冠军之争与保级之斗 河南队曹岩磊客场对战“六冠王”广东队许银川 一盘棋下226手 10万+人围观

本报讯 8月12日,全国象甲进入到第20轮,河南楚河汉界天伦队客场挑战“六冠王”广东碧桂园队,第四盘曹岩磊与许银川下了226步,有10万+人围观比赛。

第20轮的较量关乎本赛季冠军之争与保级之斗,两队势同水火。广东队第一盘就派出了超级得分手“蜀山少侠”郑惟桐,郑惟桐已经三轮不胜,上场还败给京冀联队蒋川,今年象甲的不败神话告破。河南队王兴业中盘失误不小,郑惟桐抓紧时机调出各路大子,55手胜出,走出了“胜利荒”。

客场的河南队也韧劲十足,何文哲执先手,中盘弃子破士象强攻许国义,同样以50多步拿下胜局。第三盘,河南队党斐

与广东队张学潮战平,双方前三盘打了个平手。

至关重要的第四盘,广东队压轴上阵的是“许仙”许银川,河南队则派出实力悍将曹岩磊。回顾以往两人的比赛风格,曹岩磊是战是和,摇摆不定。许银川身为象棋史上综合能力最强的棋手之一,关键时刻屡屡单骑救主,挽救队伍于危难时刻。

许银川执黑子,曹岩磊执红子。这一盘决定成败,许银川当然不含糊,眼见他来势汹汹,曹岩磊无力久战,赶忙邀兑大子,两边连换车炮后,黑方瞄准机会,多吃了红一个路边兵。一支小边兵,寻常用处不显赫,但在许银川手里,可是大大的杀器,只见他施展独门残局神器“鬼魅残

功”,先是边卒悄然渡河,而后中卒在双马的掩护下也过来,并以兵贵神速之风迅速用一卒强破岩磊双士,用一卒冲进下二路定死红帅。最后关头,许银川用马左右连跃了10个回合,使曹岩磊各路子力都无计可施,只能眼睁睁地红帅被困。

两人226手惊人造杀,演绎神作。最终,河南队3:5惜败广东队,但河南队士气越战越勇,客场惊出广东队一身冷汗。

值得一提的是,本场比赛在天天象棋上的直播间出现了棋桌观看人数多次满房的情况,连观看人数都显示不出了,只能以10万+代替,可见棋局的精彩漂亮。

记者 姚辉常 通讯员 高耀 平笑娅

## 新闻连连看

### 荥阳6人获得郑州市卫生应急技能标兵称号

本报讯 近日,郑州市卫计委和郑州市总工会下发文件,授予荥阳市卫生防疫站吴娟、崔强、李建朝、古伟佳、肖丽红、管参参等6人“郑州市卫生应急技能标兵”荣誉称号。

据悉,为认真贯彻国家和省市卫生与健康大会,全面提升疾控人员应对突发事件卫生应急处置能力,按照省市卫计委的统一安排和部署,从2017年7月份开始,荥阳市卫生防疫站领导高度重视,抽调业务骨干和精兵强将组成卫生应急技能竞赛队伍,加强理论学习和实践操作,苦练应急技术,积极备战卫生应急技能竞赛。7月21日开赛的郑州市卫生应急技能比赛中,荥阳市卫生防疫站6名参赛选手代表荥阳市参赛。在大赛中,荥阳市卫生防疫站6名疾控人员团结协作、顽强拼搏、奋勇争先,展现了精湛的技能和良好的精神风貌,在理论考试和实际技能操作竞赛中取得优异成绩,荣获郑州市团体一等奖。在突发急性传染病防控、突发性中毒事件处置竞赛中,吴娟获得个人一等奖,其余5人分别获得个人二等、三等奖,吴娟和崔强、李建朝、古伟佳、肖丽红、管参同时荣获郑州市卫生应急技能标兵称号。

荥阳时报 王世端 通讯员 梅亚新 张颖

### 荥阳国土资源局开展消防知识培训

本报讯 为提高荥阳国土局干部职工消防安全常识及处置突发情况的能力,近日,荥阳国土局邀请郑州市消防支队宣讲团针对高层建筑如何逃生、日常生活中用电、用火的注意事项等进行深入浅出的培训。

培训中,宣传人员首先就常见火灾的特点、初期火灾的扑救方法、火场逃生的正确做法、典型火灾隐患的消除方法及日常消防工作注意事项等消防安全知识进行讲解,紧接着对消防设施的正确使用进行了现场讲解,包括干粉灭火器、防烟面罩、消火栓等。

荥阳时报 王世端 通讯员 付文斌

### 王村镇对垃圾中转站管理员进行集中岗位培训

本报讯 为确保压缩式垃圾中转站安全、高效运行,11日下午,王村镇环卫办第二次组织全镇中转站管理员在后殿中转站开展了岗位技能培训。

设备安装方采取理论知识和实际操作相结合的方式对转运压缩机操作要求、安全操作规程及设备维护保养常识、冲洗机操作方法等内容进行了讲解。各中转站管理员进行了实际操作,熟悉了设备操作流程。

荥阳市城管局有关负责人对垃圾中转站管理制度、内部卫生标准、蚊蝇消杀制度进行了说明。

目前,王村镇后殿、薛村、前白杨、柏朵、木楼压缩式垃圾中转站已建成并配套到位,相关运行手续已理顺,达到运行使用条件。镇环卫办根据各村地理位置合理确定了各个中转站的辐射范围。

记者 姚辉常 通讯员 司文瑞

## 荥阳一辆老年代步车自燃



本报讯 8月8日16时左右,在荥阳市荥泽大道与禹锡路交叉口南50米,一辆老年代步车着火,初步判断为自燃,事故并未造成人员伤亡。

记者赶到的时候,只剩下代步车燃烧过后的残骸,消防大队已经灭火完毕离开现场,有一位热心市民正在用土盖住仍在冒烟的残骸(如图)。这位市民说,在这儿看着没有什么作用,还不如去采取行动,以免再次着火。

据围观市民高先生介绍,刚开始他从远处看到大约3米高的黑烟,由于不熟悉情况,刚开始他并不敢贸然前去,等稍过一会儿他便随其他市民一起前往着火现场,这时已经出现明火,有两个热心市民正在自发灭火,不一会儿就有消防队赶到灭火完毕。

由于该车没有车牌号,且目前找不到报警人,事故原因待进一步调查中。

荥阳时报 荆艳芳 张圆喆 文/图

## 实现信息共享互通 为施政提供信息支撑

### 高山镇全力推进“一标三实”信息采集工作

本报讯 8月9日上午,高山镇召开“一标三实”信息采集工作会,全面布置该项工作的开展及相关培训情况等,全体机关干部、村两委干部及派出所相关同志参加了会议。

“一标三实”是指标准地址和实有人

口、实有房屋和实有单位。该项工作是由公安部门主导,将标准地址、人口、房屋、单位的详细情况录入信息系统,有利于实现信息共享互通,为施政提供信息支撑。

会议要求各村、各单位要高度重视“一标三实”信息采集工作,信息采集过程

和录入要统一规格、统一程序,注重方式方法,确保数据真实有效。会上还强调各村和相关部门要做好协调配合,加强业务指导和沟通,做到完成一村、规范一村,确保数据时效合一。

记者 姚辉常 通讯员 崔珊珊

## 趣味西瓜节来了群不一样的“吃瓜群众”

### 搞笑吃香 萌翻全场

本报讯 8月6日,索河办广场社区举办趣味西瓜节,辖区300余名群众参与其中。

此次趣味西瓜节以趣味吃西瓜比赛拉开序幕,活动现场,社区志愿者将参加比赛的144人分成成人组和青少年组共18组,8人一组参与比赛,在最短时间内按标准吃完3块西瓜者获胜。

赛台上红嫩嫩的西瓜整齐排列,大小

选手摩拳擦掌,跃跃欲试,迫不及待地等待着比赛开始。伴随着哨响,吃西瓜比赛正式开始,场面立即热闹沸腾起来,选手们手捧西瓜狼吞虎咽,一顿狂啃,西瓜子还没来得及及吐就咽到了肚里,尽显吃货本能。小选手们也不甘示弱,奋勇争先,“不顾形象”地吃了起来,嘴里塞得满满当当,西瓜汁顺着下巴不断下滴,还不忘偷偷观

察敌情,搞笑吃相萌翻全场,惹得观众笑声连连,掌声不断。

比赛结束后,社区工作人员为参加比赛的居民发放洗洁精一桶、精美富光水杯一个,为到场的每位居民及低保户、残疾人、困难户发放一编织袋西瓜,水杯一个,并为不方便行动的残疾人、老年人送瓜上门。记者 姚辉常 通讯员 尚莹 乔昭君